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ACTIVITES RITUALISEES




RESOLUTION DE PROBLEMES

Enigme

Exercice 1 :

Maman a perdu le code de son cadenas qui compte 3 i
chiffres a aligner. On peut mettre les chiffresde0a 9 i '
sur chaque roue.

Mais elle se souvient gque :

- le premier chiffre est plus petit que 4.

- le deuxieme chiffre est le double du premier.
- le total des chiffres fait 12.

Trouwve un code pour ouvrir le cadenas ?

Essaye de trouver la solution, c’est un peu compliqué ! mais regarde bien la vidéo, tu auras

I’explication ! https://safeyoutube.net/w/Djs
Résous les addifions posées
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